
Příloha č. 2

15-20 let 12 20%

21-30 let 16 27%

31-40 let 15 25%

41-50 let 9 15%

51-60 let 8 13%

Suma 60 100%

Muž 31 52%

Žena 29 48%

Suma 60 100%

A) Ano, ale méně než 1x v týdnu

B) Ano, 1-2x za týden 36 60%

C) Ano, 3-4x za týden 21 35%

D) Ano, 5x týdně 2 3%

E) Ano, prakticky denně 0 0%

F) Ne, nevěnuji se žádné sportovní aktivitě 1 2%

Suma 60 100%

Tabulkové vyhodnocení dotazníku
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 %     3. Věnujete se sportu aktivně (tj. děláte sportovní 

aktivitu s fyzickou zátěží)?
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2. Jste:

1. Kolika let dosáhnete v tomto roce?

P
o
čet 

o
d

p
o
v
ěd

í

P
o
čet 

o
d

p
o
v
ěd

í 

v
 %

P
o
čet 

o
d

p
o
v
ěd

í 

v
 %



A) Fotbal 12 20%

B) Plavání 21 35%

C) Tenis 0 0%

D) Basketbal 0 0%

E) Volejbal 3 5%

F) Házená 0 0%

G) Florbal 18 30%

H) Lední hokej 21 35%

I) Sportovní střelba 0 0%

J) Sjezdové lyžování 9 15%

K) In-line 3 5%

L) BMX 0 0%

M) Lukostřelba 3 5%

N) Cyklistika 15 25%

O) Skate 0 0%

P) DiskGolf 6 10%

Q) Bruslení a krasobruslení 15 25%

R) Hokejbal 0 0%

S) Minigolf 0 0%

T) Bowling 12 20%

U) In-line hokej 0 0%

V) Sauna 21 35%

X) Atletika 6 10%

Y) Jiné (Thai-box, Posilovna, Nohejbal) 6 10%

Suma 171

      4. Jakou (jaké) sportovní činnosti pravidelně (tj.1-

2x týdně) provozujete? (Označte všechny)
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A) Fotbal 6 10%

B) Plavání 18 30%

C) Tenis 0 0%

D) Basketbal 0 0%

E) Volejbal 1 2%

F) Házená 0 0%

G) Florbal 9 15%

H) Lední hokej 21 35%

I) Sportovní střelba 0 0%

J) Sjezdové lyžování 3 5%

K) In-line 3 5%

L) BMX 0 0%

M) Lukostřelba 3 5%

N) Cyklistika 9 15%

O) Skate 0 0%

P) DiskGolf 6 10%

Q) Bruslení a krasobruslení 15 25%

R) Hokejbal 0 0%

S) Minigolf 0 0%

T) Bowling 9 15%

U) In-line hokej 0 0%

V) Sauna 15 25%

X) Atletika 6 10%

Y) Jiné (Nohejbal) 4 7%

Suma 128

Rozhodně Ano 10 17%

Ano 41 68%

Nevím 6 10%

Ne 3 5%

Rozhodně Ne 0 0%

Suma 60 100%
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 %     5. Které z těchto sportovních činností provozujete 

na sportovišti v Tachově?
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8. Doporučil byste svým známým aby své sportovní 

aktivity konali na tomto sportovišti?

(Opět zvolte polohu, která je nejbližší Vašemu 

rozhodnutí)

Sportovní činnosti provozované na sportovišti v Tachově provádí 74,85% 

(128/171*100) respondentů.






